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Председник Републике Српске Милорад Додик уручио је данас у Бањалуци
премијеру Мађарске Виктору Орбану Орден Републике Српске на огрлици, којим га
је одликовао поводом Дана Републике 9. јануара, којег је Уставни суд БиХ
прогласио неуставним.

  

  

Мађарски премијер је на церемонији изјавио да ово одликовање сматра знаком
поштовања, али и изразом пријатељства.

  

"То је израз пријатељства и љубави између пријатеља, ту има емоција, поверења,
оптимизма у односу на заједничку будућност", казао је Орбан.

  

Подсећајући да је од почетка деведесетих година 20. века пратио све оно што се
дешавало Србима, он је навео да се српски народ и данас бори да нађе своје место у
новој геополитичкој ситуацији.
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"Одајем признање вама Србима на томе како тражите своје место и како га налазите
у новом добу. Срби су наши суседи и ја сам у међународним организацијама увек
подржавао Србе. Међународна политика није фер према Србима", оценио је Орбан.

  

Он је истакао да у Европи "не препознају да без укључивања Срба у ЕУ нема
стабилности, безбедности и просперитета ЕУ".

  

Наводећи да у ЕУ тренутно има много проблема, Орбан је навео да ЕУ данас једини
оквир где мађарски и српски народ могу највише да учине.

  

"Учинићу све да се и ви приближите ЕУ. БиХ и Србија су одавно требало да постану
чланице ЕУ. ЕУ се проширује према истоку, а у други план се ставља њено проширење
према југу. То није добра вест ни за БиХ, ни за Србију ни за Мађарску", нагласио је
мађарски премијер.

  

Додао је да се Мађарска, заједно са још неким земљама ЕУ, посебно Аустријом, много
борила за отварање преговарачког процса за БиХ, надајући се да ће то довести до до
консолидације и стабилизације прилика у БиХ.

  

Уместо тога, рекао је, уследила је одлука високог представника да наметне измене
Изборног закона БиХ, што је, како је оценио, било "намерно срозавање свих резултата
који су у вези са БиХ постигнути у ЕУ".

  

"Странци се овде мешају у унутрашње послове. Ви у БиХ имате способност да сами
одлучујете, требало би да вам врате могућност да сами решавате своје проблеме, а ми
треба да вам помогнемо. Ово одликовање ми даје право да радим ка том циљу. Можете
да рачунате на Мађарски и нека Вас бог чува", завршио је своје обраћање Виктор Орбан.

  

Председник РС Милорад Додик рекао је да се Орден Републике Српске на огрлици
даје само "великим пријатељима" и да то мађарски премијер јесте.
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"Мађарска и РС сарађују на свим пољима, али никада против неког трећег. Ово
одликовање Вам дајемо чиста срца и са пуно љубави, са жељом да ојачамо, не само
наша пријатељства, већ и сарадњу наших људи и наших компанија", навео је Додик.

  

Према његовим речима, Срби и Мађари треба да наставе да сарађују како би одбранили
своје вредности, истичући да је Мађарска пример у Европи и свету како одржати
породицу и традиционалне вредности и тако сачувати државни и национални интерес.

  

"Ово одликовање је израз највеће љубави и захвалности према Вама, а у времену које
долази заједно ћемо славити наше успехе. Знамо да ћемо у Вама увек имати пријатеље,
а Ви знајте да ћете у нама увек имати пријатеље", закључио је Додик.

  

Орден Републике Српске на огрлици највише је одликовање РС, а прошле године
додељено је руском председнику Владимиру Путину.

  

Орбан: Ускоро ће Мађарска и Српска бити потпуно повезане ауто-путевима

  

Мађарска и Република Српска ће ускоро бити потпуно повезане ауто-путевима, рекао је
премијер Мађарске Виктор Орбан на Економског форуму у Бањалуци.
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  - Овакав догађај још није био. Постављамо питање зашто су овдје највиши званичнициСрпске и Мађарске. Зато што вјерујемо у будућност Републике Српске и БиХ. Имамодобро мишљење о овом дијелу свијета. Историја није почела јуче. У шали увијек кажем,"Ја волим да идем на Запад, и зато долазим у Бањалуку" - истакао је Орбан.  Навео је да некада "не треба гледати статистику, већ вјеровати својим очима".  - Ако вјерујемо да ће политика бити способна да стабилизује овај регион, а ја вјерујем дахоће, онда ће овдје бити стабилно економско окружење на које може да се рачуна -поручио је Орбан.  Подсјетио је да је Мађарска још 2010. године имала 3,5 милиона запослених.  - За 14 година смо запослили још милион људи. Ако ту динамику пројектујемо наРепублику Српску, онда можете видјети с каквим капацитетима располажете. Зато ијесмо ту - рекао је Орбан.  Истакао је да је Мађарска врло поносна на своју културу.  - Мађарска припада Мађарима. Тако и Срби размишљају. Република Српска припадаСрбима. И то треба да зна ЕУ - навео је Орбан.  (Бета, РТРС)  
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